
Le vivant : Chaines alimentaires 
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Prénom :     Date :  

Complète les phrases suivantes. 

 

Le cochon mange de tout. Il est 

L’écureuil mange des glands, des noisettes et des noix. Il est 

Le tigre mange des gazelles et des antilopes. Il est 
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C.2 

Ecris les trois régimes alimentaires.  

Puis, coche pour chaque animal à quel régime il appartient. 

 

 
Régimes alimentaires : 

…………………… …………………… …………………… 

Lion    

Mouton    

Sanglier    

Vache 
   

Loup    

Poule    
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A partir des étiquettes, construis une chaine alimentaire. N’oublie pas les flèches ! 
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